



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej  
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym  
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

Dziekanów Leśny, dn. 08.10.2020 r.

DPZP/26/...<sup>305</sup>.../2020/SW.MP.SK.MSZ

**Wszyscy zainteresowani**

*Dotyczy: Postępowania na zakup sprzętu medycznego do zabiegów endoskopowych dla SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym'' – DZ/29/PN/2020.*

Na podstawie art. 38 ust. 1 – 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający – SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym udziela wyjaśnień treści SIWZ na zapytania Wykonawców.

• **Pytanie nr 1 Dotyczy pakiet nr II, poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści cysto-urethroskop kompaktowy o kącie patrzenia 5°? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza cysto-urethroskopu kompaktowego o kącie patrzenia 5°

DYREKTOR  
SAMODZIELNEGO ZESPOŁU  
PUBLICZNYCH ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ  
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym

*mgr Robert Lasota*

KIEROWNIK BLOKU OPERACYJNEGO  
I CENTRALNEJ STERYLIZATORNI

*mgr Joanna Dąbrowska*



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej  
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym  
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

Dziekanów Leśny, dn. 08.10.2020 r.

DPZP/26/...../2020/SW.MP.SK.MSZ

## Wszyscy zainteresowani

*Dotyczy: Postępowania na zakup sprzętu medycznego do zabiegów endoskopowych dla SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym” – DZ/29/PN/2020.*

Na podstawie art. 38 ust. 1 – 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający – SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym udziela wyjaśnień treści SIWZ na zapytania Wykonawców.

- **Pytanie nr 1**
- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niektórych elementów przedmiotu zamówienia tj. szczoteczka czyszcząca- która nie podlega ustawie z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 211 ze zm.), a zatem obowiązkowi wystawienia deklaracji zgodności oraz obowiązkowi oznakowania znakiem CE (tzw. wyrób niemedyyczny), dla którego stawka VAT wynosi 23%?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie szczoteczki czyszczącej, która nie podlega ustawie z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 211 ze zm.), zatem obowiązkowi wystawienia deklaracji zgodności oraz obowiązkowi oznakowania znakiem CE (tzw. wyrób niemedyyczny), dla której stawka VAT wynosi 23%.

- **Pytanie nr 2**  
Czy Zamawiający przychyli się do wniosku o zmniejszenie kary umowne zapisanej w §12 pkt.1a) z 20% do 10%

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zmniejszenie kary umowne zapisanej w §12 pkt.1a) z 20% do 10%

*mgr Robert Lasota*  
DIREKTOR  
SAMODZIELNEGO ZESPÓŁU  
PUBLICZNYCH ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ  
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym

KIEROWNIK  
DZIAŁU TECHNICZNO-REKURSYWISTYCZNEGO  
*Magorzata Salska*  
*Oku*  
**Mazowsze.**  
serce Polski

e-mail: [szpital@szpitaldziekanow.pl](mailto:szpital@szpitaldziekanow.pl)  
tel (0-22) 765 73 56  
fax (0-22) 765 72 56  
[www.szpitaldziekanow.pl](http://www.szpitaldziekanow.pl)  
[www.facebook.com/szpitaldziekanow](https://www.facebook.com/szpitaldziekanow)  
ePUAP: /szpzozdziekanow/SkrytkaESP

NIP 1181349898  
KRS 0000072265  
Regon 000291210